 Демоверсия вступительной работы по математике в 7-ой математический класс  

	 
	Задание 

	1. 
	[image: ]Решите уравнение: 
 

	2. 
	Решите уравнение, используя основное свойство пропорции:   = 

	3. 
	Оля прочитала книгу за три дня. В первый день она прочитала  всей книги, во второй день 16% остатка, а за третий день оставшиеся 63 страницы. Сколько всего страниц было в книге? 

	4. 
	На счет в банке, доход по которому составляет 15% годовых, внесли 24 тыс. р. Сколько тысяч рублей будет на этом счете через год, если никаких операций со счетом проводиться не будет? 

	5. 
	Две трубы наполняют бассейн за 2 часа 55 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 7 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба? 

	6. 
	Расстояние между городами на местности равно 8 км. Найдите это расстояние на карте, если масштаб карты  1: 500000. 

	7. 
	Одна сторона прямоугольника равна 3,2 дм, а другая составляет 75% длины первой. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника. 

	8. 
	На координатной плоскости начертите прямую AB, проходящую через точки A (-2;-4) и B (3;6), и прямую CD, которая проходит через точки C (0;7) и D (4;1). Найдите координаты точки пересечения этих прямых. 

	9. 
	[image: ]Вычислите: 
[bookmark: _GoBack]

	10. 
	Три шестиклассника Иванов, Петров и Сидоров занимаются разными видами спорта: теннисом, шахматами и плаванием (каждый одним). Известно, что Иванов никогда не держал в руках теннисную ракетку, а Сидоров - шахматных фигур. Известно, что Петров не знаком с Ивановым, а шахматист с теннисистом учатся в одном классе. Каким видом спорта занимается Сидоров? 

	11
	По течению реки плывет плот, а навстречу ему против течения – катер. Плот проходит расстояние между пристанями за 50 ч, а катер – за 6 ч. Какая часть пути останется между ними через 4 часа? 

	12
	некоторого числа равны 11. Другое число составляет 0,18 от первого. Найти их среднее арифметическое.

	13
	В первом трамвае было в 3 раза меньше пассажиров, чем во втором. Когда на остановке из первого трамвая вышли 7 человек, а из второго-25 человек, то в первом трамвае осталось в 2 раза больше пассажиров, чем во втором. Сколько пассажиров было в каждом трамвае первоначально


 
 Примечание: Эти задания являются примерными. В основной работе заданий будет меньше
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